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ΘΕΜΑ: Αναφορικά με τη με αριθμ. πρωτ. 265/16.10.2024 Ερώτηση στη Βουλή των Ελλήνων, με θέμα 
«Η επείγουσα διάσταση των κλιματικών προκλήσεων που αντιμετωπίζει η πρωτεύουσα της χώρας δεν 
αφήνει περιθώρια στη διοικητική μηχανή να κωλυσιεργεί ή και να αποτρέπει την εξασφάλιση ελεύθερων 
χώρων πρασίνου».
ΣΧΕΤ:
(α) Το με αρ.πρ. 265/16.10.2024 Ερώτηση της Νέας Αριστεράς προς τους Υπουργούς Εσωτερικών, 
Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, Εθνικής Άμυνας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας (αρ.πρ. 
ΥΠΕΝ/ΔΑΟΚΑ/113022/3257/17.10.2024).
(β) Το με αρ.πρ. ΥΠΕΝ/ΔΑΟΚΑ/111277/3222/16.10.2024 έγγραφό μας 

Σε απάντηση της ανωτέρω (α) σχετικής ερώτησης με θέμα «Η επείγουσα διάσταση των 
κλιματικών προκλήσεων που αντιμετωπίζει η πρωτεύουσα της χώρας δεν αφήνει περιθώρια στη 
διοικητική μηχανή να κωλυσιεργεί ή και να αποτρέπει την εξασφάλιση ελεύθερων χώρων πρασίνου», 
στην οποία ερωτώνται οι Υπουργοί  Εσωτερικών, Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, Εθνικής Άμυνας, 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας: 
• Αν προτίθενται να προχωρήσουν στις απαραίτητες ενέργειες περιλαμβανομένης της παραχώρησης 
του χώρου, ώστε να αποκτήσει η περιοχή αυτή προβλεπόμενους από τον πολεοδομικό σχεδιασμό 
πυρήνες πρασίνου και δημόσιων λειτουργιών, και να μην επιδεινωθούν περαιτέρω οι περιβαλλοντικές 
συνθήκες &
• Αν προτίθενται παράλληλα να συνεργαστούν σε ένα σχέδιο για την παράλληλη αποκατάσταση των 
διατηρητέων ώστε αυτά να αποδοθούν σε κοινωφελείς και άλλες δημόσιες λειτουργίες για την περιοχή,
σας ενημερώνουμε τα  εξής:

Α. Καταρχήν τα παραπάνω ερωτήματα δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της Δ/νσής μας. 
Β. Ως προς «τη δημιουργία κοινοχρήστου χώρου πρασίνου, αναψυχής, υπαίθριας άθλησης και 
ανάδειξης των διατηρητέων κτισμάτων της Ελληνικής Εριουργίας στα Άνω Πατήσια που σχετίζονται με 
την ιστορική και βιομηχανική κληρονομιά στην περιοχής», σας γνωρίζουμε ότι ήδη έχουμε απαντήσει 
με το (β) σχετικό έγγραφό μας, το οποίο σας αποστέλλουμε με το παρόν, στην με αριθμ.πρωτ. 
61/14.10.2024 Επίκαιρη Ερώτηση στη Βουλή των Ελλήνων, επί του ιδίου θέματος. 

Συνημμένα
Το (β) σχετικό έγγραφό μας
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